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～ 唐津市短観 令和７年上半期調査結果 ～ 

 現況は「悪い」（現況 DI：▲38）、見通しは「悪くなる」（見通し DI：▲20） 

 現況 DI については、物価（特にコメ価格）及び人件費の高騰の影響により今後の景況感につ

いても引き続き厳しい見方が多数。 

■調査概要 

調査時期： 令和７年７月 

調査方法： インターネットによる回答 

調査内容： 前期と比較した今期（令和７年１～６月）の景況感および 

今期と比較した次期（令和７年７～１２月）の見通し 

調査対象： 唐津市内の事業者から抽出した 8業種 300事業所 

回 答 数： 161（回答率 53.7％） 

分 析： 唐津市 

 

■当期の結果概要 

現在の景況感は「良い」7.5％に対し、「悪い」が 45.3％と上回り、現況ＤＩは▲38 ポイントとな

りました。業種別に前回調査の現況と比較すると、マイナス幅が拡大している業種が多く、特に宿

泊・観光業では大幅に悪化しました。 

6 か月後の見通しについては「悪くなる」が 31.7%、「変わらない」が 56.5%と引き続き景況感は悪

い状態が続くもしくはさらに悪くなる見通しとなっております。業種別で見ても、製造業及び飲食業

において見通しＤＩが大幅なマイナスとなっています。 

 

 

 

 



 

■当期の結果詳細 

 

■当期の主なコメント 

現在の景況感 

良い 

 企業誘致の際、建設工事は唐津市内の業者で強くお願いす

るなどして頂きたいです。誘致+工事となって初めて大成功

と言えるのではないでしょうか？【建設業】 

悪い 

 畜産のエサが高くなり、人間のお米も心配です。近頃の猛暑

で家畜も人間もバテ気味【農業】 

 一次産業、6次化を含め賃上げを行い厳しさが増す一方であ

る。機械設備に対する補助金を使い設備の更新を行ったが

借入金返済、固定資産税が増え経費削減をするばかりであ

る。【製造業】 

 この業界が終ってしまいそう。【卸売・小売業】 

 昨年からの原価高騰がまだまだ続いております。7月には乳

製品の値上げがひどく今後の価格に反映していかないとい

けません。菓子は嗜好品ですので家庭の家計が圧迫されれ

ば早い段階で節約されるもので昨年より、客単価が明らか

に下がっております。それでも唐津は福岡圏にくらべ商品

の値段を上げられないのでこのままでは経営をさらに圧迫

していくと思います。こういった業種にも手厚い助けがあ

れば助かります。【卸売・小売業】 

 利用できる補助金について、利用希望事業者、或いは個人等

がスムーズに検索や確認が出来るように、ホームページに

「補助金関係」と言う様な、一目見て分かるように枠を作っ

て頂けるといいのかなと思います。【卸売・小売業】 

 賃上げは必要だと思うが、物価上昇で仕入値が上がり、厳し

い状況が続いている。価格転嫁はなるべくしないようにと

努力してきたが、これ以上の賃上げは、価格転嫁無しには考

えにくい。【飲食業】 

 唐津独自の景気対策も必要だと思います。【飲食業】 

変わらない 

 価格転嫁が出来はしたが、その後の上昇が予想以上である。 

原材料価格高等な上、原材料不足な農作物が多い。【製造業】 

 観光客が増加する施策を実施して欲しい。【卸売・小売業】 

 

 

 

前年調査
回答数 良い 悪い 変わらない 回答数 良くなる 悪くなる 変わらない

(n=) (％) (％) (％) (％ポイント) (n=) (％) (％) (％) (％ポイント)

総合 ▲ 28 ▲ 20 ▲ 27 161 7.5 45.3 47.2 ▲ 38 161 11.8 31.7 56.5 ▲ 20

①農業 ▲ 38 0 0 5 20.0 60.0 20.0 ▲ 40 5 0.0 20.0 80.0 ▲ 20

②建設業 ▲ 21 ▲ 19 ▲ 30 25 8.0 44.0 48.0 ▲ 36 25 24.0 24.0 52.0 0

③製造業 ▲ 46 ▲ 29 ▲ 18 32 3.1 50.0 46.9 ▲ 47 32 3.1 37.5 59.4 ▲ 34

④宿泊・観光業 ▲ 33 30 0 9 11.1 66.7 22.2 ▲ 56 9 22.2 33.3 44.4 ▲ 11

⑤卸売・小売業 ▲ 48 ▲ 33 ▲ 48 33 3.0 51.5 45.5 ▲ 48 33 12.1 39.4 48.5 ▲ 27

⑥飲食業 ▲ 11 ▲ 11 ▲ 22 24 8.3 45.8 45.8 ▲ 38 24 0.0 33.3 66.7 ▲ 33

⑦旅客運送・運輸業 33 0 0 4 0.0 25.0 75.0 ▲ 25 4 0.0 25.0 75.0 ▲ 25
⑧その他のサービス業 ▲ 9 ▲ 29 ▲ 32 29 13.8 27.6 58.6 ▲ 14 29 20.7 24.1 55.2 ▲ 3
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唐津市短観（唐津市短期経済観測調査）とは？ 

各企業からの調査結果である「良い」「普通」「悪い」の３通りで回答したものを集計して、ＤＩ※で

表したもの。ＤＩは「良い」という回答の比率から「悪い」という回答の比率を引いて指数化するた

め、全調査企業が「良い」と回答すれば 100、全ての企業が「悪い」と判断すれば▲100 となり、ゼロ

が景気の拡大縮小の分かれ目の目安となる。 

※ＤＩ（Diffusion Index）：企業や業界の景況感などを数値化した指標のことで、日本銀行の短観

（全国企業短期経済観測調査）などで用いられている。 

 


